聖保羅書院 姊妹學校交流報告書 2022 /2023 學年

學校名稱:	聖保羅書院		
學校類別:	中學	負責老師:	洪晨晨

本學年已與以下內地姊妹學校進行交流活動:

西安交通大學附屬中學

本校曾舉辦的姊妹學校活動所涵蓋層面及有關資料如下:

甲. 管理層面

姊妹學校西安交大附中已由新校長訾艷陽校長管理,我校源校長一直都期待與訾校長見面,並更 新兩校姊妹學校之間的盟約,加深交流。但自疫情以來通關政策問題,一直未能如願。

本年度5月份,來自馬來西亞、韓國、台灣等不同國家及地區的幾所學校組成的國際青年科技聯盟齊聚西安交大附中,就「碳中和、低碳生活」相關的話題進行課題研究。而我校也受邀參加。源校長亦接受邀請,並欲一同前往西安,希望藉此機會與訾校長會面,進行校長座談,並與來自各個國際與地區的校長、老師交流校園管理層面的問題。

我們兩校對整個活動的計劃安排早於學期初就開始進行,4月開始具體協商,5月最終確定,但由於是次活動需同時有學生參加,學校之間進行主題討論分享,而活動具體時間定在了5月23日至26日,這個時間剛好與可參加活動的同學的公開試考試時間衝突。最終因無合適解決方案而無緣此次交流。

為彌補缺憾,我校負責老師與姊妹學校負責主任重新商議,計劃我校在今年9月初再次到訪西安 交大附中,雖未能與青年科技聯盟中其他國家或地區的校長們一同講座交流,但源校長可以和訾校長 開展座談,討論學校發展的相關事宜。

乙. 教師層面

我校姊妹學校負責老師一直與西安交大附中對外交流辦主任聯絡安排各項交流事宜,談及兩校 之間可開展的各類活動,擬定的活動有:

- 1、爭取在接下來的一兩年,在成員學校西安交大附中的推薦和幫助下,加入青年科技聯盟, 參加聯盟的恆常活動。
 - 2、未來兩校可在IAL課程教學方面進行交流,如互派老師觀課等。

丙. 學生層面

5月23 日至26日期間,西安交大附中作為青年科技聯盟的成員學校及本年度活動主辦方,舉辦年會,邀請我校老師及學生參加「碳中和、低碳生活」主題交流活動,我校學生共10人,分為兩個

小組隊伍,計劃前往姊妹學校進行交流。但由於學生參加公開試的時間與此次活動時間衝突,故最終未能如願成行。

雖未能參與此次聯盟活動,但我校學生團隊已計劃在2023年9月3日至7日,到訪西安交大附中,繼續與姊妹學校的學生共同完成主題交流活動,屆時新加坡國立大學附屬中學也會到訪西安交大附中,三所學校的老師和同學們更可討論以後進一步的交流可能性。

丁. 家長層面(未有舉辦)

全年財政報告:				
編號		交流項目	支出金額	
N10		沒有任何開支	不適用	
備註: 以zoom為平台進行網上交流。				